Equations des ondes sur les lignes

Soit une ligne formée par un bloc de réactance (R,L,G,C) sur un troncon infiniment
court Az
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En faisant la seconde dérivée par rapport a z, on trouve :
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Ou y=a+jB=+(R+jwL)( + jwC), C'est la constante de propagation complexe.

La solution a ces équations d'onde est de la forme :




* A une distance | = -z de la charge, I'impédance d'entrée vers la charge peut étre donnée par:
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« En prenant la valeur de I, on obtient :
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Soit le cas d’un court-circuit avec Z,=0 :
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La tension et le courant peuvent étre obtenus comme:
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De la méme maniére, on obtient :
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Impédance d’entrée :
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Soit le cas d’un circuit ouvert avec Z,=c0:
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g De la méme maniere, on obtient :
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L'Impédance d’entrée est :

Zin = —jZy cot Bl



